

**Pokud se budete chtít začít napojovat na vodovod, kanalizaci, tak můžete  
od 3.6. 2024.**

## **Napojování Vodovod**

Nejdříve zavoláte panu Konárkovi od VHS, že se budete chtít napojovat a on Vám řekne, co k tomu budete potřebovat vše vysvětlí. Po domluvě o připojení Vám také bude namontován vodoměr, který hradí obec. Telefonní číslo na pana Konárka 727 807 520,

email: [konarek@vhskh.cz](mailto:konarek@vhskh.cz) .

**Všechny výkopové a připojovací práce si dělá a hradí občan sám.**

Základem je přivést trubku z domu na vodovodní přípojku. Je jedno zda budete nejdříve napojovat doma či na šachtu, ale dávejte si pozor na protlačení trubky do šachty, z důvodu napnutí trubky při instalaci vodoměru, závada není viditelná hned, ale projeví se časem.

**Důležité !!!**

**Nesmí dojít ve Vašich rozvodech smícháním vody z nového vodovodu s Vašich zdrojů (studna, vrt...) Váš nynější zdroj musí být buď odstaven z provozu (např. Pouze na zalévání), nebo bude nová přípojka napojena na oddělený samostatný rozvod v nemovitosti!**

Realizaci prosíme vyfotit a poslat či donést na obecní úřad.

Ceny za vodné se stanoví dle vybraného provozovatele.

## **Napojování na kanalizaci**

**Důrazně upozorňujeme, že se jedná pouze o kanalizaci splaškovou, lze tedy napojit pouze splaškové vody. Svod a likvidaci dešťových vod je nutno řešit jiným způsobem!!!**

**Všechny výkopové a připojovací práce si dělá a hradí občan sám.**

Občani, co nedodali revizní zprávu na přívodní kabel k čerpadlu nemají nemontované čerpadlo a výjezd od firmy Presskan Systems, která čerpadla montuje si již hradí sám. (času na dodání revizní zprávy bylo více než dost).

Všichni, kdo mají namontované čerpadlo dostali od firmy Presskan systém instrukce, jak s čerpadly zacházet. Kdo nemá může si po schůzi vzít.

**Co si zařizuje občan:**

Ve vaší režii je zajistit si propojení Vašich stávajících odpadů přímo do nově zrealizované jímky s čerpadlem (nikoliv např. přes septik a následný přepad). Realizaci prosíme vyfotit a poslat či donést na obecní úřad.

Postup napojování:

Nejdříve zavoláte na VHS panu Jirouškovi tel. 606685308 nebo panu Jansovi tel. 724373817, že se chcete napojit. S nimi se domluvíte na přesném termínu napojení a až poté se budete moci napojovat z domácnosti do jímky. Dostanete školení jak s kanalizací zacházet.

**V žádném případě nepřecherpávat starou jímku do nové kanalizační jímky čerpadlo se může ucpat a zničit, také žádnou dešťovou vodu – čidlo pozná, když je víc dešťovky.**

**Pokud bude jasně způsobená závada na čerpadlu občanem hradí si opravy sám občan né obec.**

Jakmile budete napojeni jak na vodovod či kanalizaci prosíme co nejdříve oznámit na obecním úřadě.

Součástí oznámení bude:

- 1.přesný den napojení na vodovod a kanalizaci.
- 2.Doklad o vyvezení stávající odpadní jímky na starší 1 měsíc před zahájením vypouštění.
3. Nahlášení zdroje pitné vody či užitkové vody využívané v domácnosti nebo provozovně.
4. Počet osob užívajících nemovitost

**Kdo si nenechal napojit kanalizaci obecní úřad bude požadovat předkládání dokladů o likvidaci odpadních vod.**

Kontakt na instalatéra :

Rajchman a syn s.r.o. Kutná Hora – 603540775 [rajchman.zdenek@seznam.cz](mailto:rajchman.zdenek@seznam.cz)

Dvořáček - 731 154 699

Janák - 606 225 060

Vízner – 722 928 920

Bohumil Šibrava 604 736 567

Zastupitelé se dohodli, že pokud se připojíte do konce roku budete mít připojení zdarma. Od 1.1 2025 kdo nebude napojený zaplatí si připojení na vodovod a kanalizaci dle nové obecně závazné vyhlášky o zhodnocení stavebního pozemku připojením na vodovod či kanalizaci, kdy se částka vypočítá dle výměry pozemku, na kterém je vodovod a kanalizace napojena-to se bude počítat dle skutečnosti z katastrálních map – částka bude zvlášť na vodu a na kanalizaci. Cena za metr<sup>2</sup> se bude určovat dle znaleckého posudku který bude součástí vyhlášky může se pohybovat od 25 -90 Kč za metr, když ale částka přesáhne 30 tisíc bude se vybírat pouze 30 tisíc na jednu přípojku.

Pro více informací kontaktujte obecní úřad- starostku.